

Семилетний план выполняется успешно

(Окончание. Начало на 1 стр.)

Развитие народного хозяйства СССР в 1961 году

В 1961 году, говорится далее в сообщении ЦСУ, Советский Союз достиг новых успехов в мирном экономическом соревновании с Соединенными Штатами Америки. Если в СССР прирост промышленного производства за 1961 год составил 9,2 процента, то в США продукция выросла только на один процент. За этот же период производство стали в СССР выросло на 8 процентов, а в США сократилось на 1,7 процента, производство электроэнергии в СССР выросло на 12 процентов, а в США только на 4 процента, нефти соответственно на 12 и 2,5 процента. В целом объем промышленной продукции СССР составил в истекшем году более 60 процентов продукции промышленности США.

В разделе «Сельское хозяйство» говорится, что в истекшем году посевные площади всех сельскохозяйственных культур составили 204,6 миллиона гектаров против 203 миллионов гектаров в 1960 году. Посевные площади зерновых культур составили 128,3 миллиона гектаров против 121,7 миллиона гектаров в 1960 году. Посевная площадь всей кукурузы составила в истекшем году 25,7 миллиона гектаров.

Валовой сбор всех зерновых культур составил 8,4 миллиарда пудов — на 200 миллионов пудов больше, чем в 1960 году.

ЦСУ указывает, что грузооборот всех видов транспорта за истекшие три года увеличился на 25 процентов вместо 20 процентов, намеченных по семилетнему плану за эти годы. Железнодорожным транспортом выполнен и перевыполнен план перевозок важнейших грузов.

В истекшем году в стране вступило в строй более 800 новых крупных государственных промышленных предприятий и большое количество цехов на действующих предприятиях.

Общий объем капитальных вложений государственных и кооперативных организаций (не считая капитальных вложений колхозов) составил 32,5 миллиарда рублей. Производительность труда в строительстве возросла на 3,5 процента. С учетом сокращения продолжительности рабочего дня часовая производительность труда

возросла примерно на 12 процентов.

Национальный доход СССР в истекшем году, по предварительным данным, составил более 153 миллиардов рублей и увеличился по сравнению с 1960 годом, в сопоставимых ценах, на 7 процентов. Население получило из общественных фондов потребления — на народное образование, медицинское обслуживание, социальное обеспечение и различные выплаты и льготы — 26,4 миллиарда рублей против 24,5 миллиарда рублей в 1960 году. Среднегодовая численность рабочих и служащих в народном хозяйстве в 1961 году составила 66 миллионов человек и увеличилась по сравнению с предыдущим годом на 3 миллиона 950 тысяч человек. Средняя денежная заработная плата рабочих и служащих увеличилась по сравнению с предшествующим годом на 4 процента, при сокращении продолжительности рабочего дня. Несколько увеличились также доходы колхозников, полученные от общественного хозяйства колхозов.

В соответствии с решениями пятой сессии Верховного Совета СССР продолжалась постепенная отмена налогов с рабочих и служащих. В результате этого заработная плата, получаемая на руки рабочими и служащими, дополнительно увеличилась на 400 миллионов рублей (в расчете на год).

Объем розничного товарооборота государственной и кооперативной торговли составил 80,2 миллиарда рублей. По сравнению с предыдущим годом объем розничного товарооборота увеличился на 2,5 миллиарда рублей, или в сопоставимых ценах, на 4 процента. Однако годовой план розничного товарооборота в истекшем году невыполнен.

В области внешней торговли Советский Союз продолжал расширять экономические связи с зарубежными странами. Внешне-торговый оборот составил 10,5 миллиарда рублей и увеличился по сравнению с 1960 годом на 4 процента.

Яркие данные приводит ЦСУ о дальнейших успехах, достиг-

нутых в области культурного строительства. Число обучавшихся,

включая все виды обучения, составило около 56 миллионов человек. В высших и средних специальных учебных заведениях обучается 5 миллионов человек.

В больших размерах осуществлялось жилищное и культурно-бытовое строительство. В городах и рабочих поселках в истекшем году введены в эксплуатацию жилые дома общей площадью более 80 миллионов квадратных метров, или около 2.200 тысяч благоустроенных квартир.

Советский Союз продолжает оставаться страной с самым низким уровнем общей смертности населения в мире. Население СССР на 1 января 1962 года, по предварительным данным, составило около 220 миллионов человек.

Итоги выполнения государственного плана развития народного хозяйства в 1961 году — третьем году семилетки — свидетельствуют о том, что советский народ под руководством Коммунистической партии добился новых замечательных успехов в развитии всех отраслей народного хозяйства, успешно выполняет и перевыполняет семилетний план, что является крупным шагом в деле создания материально-технической базы коммунизма.

(ТАСС)



КОММУНИСТ Михаил Исаакович Подгорецкий работает в Лаборатории высоких энергий почти с самого ее основания. Пришел он сюда уже сложившимся ученым. Для молодого научного коллектива лаборатория (средний возраст которого был 23—24 года) это было особенно полезно. К Подгорецкому обращались сотрудники по самым различным научным вопросам. Большая эрудиция и хорошие знания физики помогли ему относительно быстро разбираться в сложных вопросах и давать полезные советы.

Лекции по изотопическому спину и по некоторым разделам теории вероятности, которые он прочитал в лаборатории, были очень полезны для научных сотрудников.

За годы работы в Лаборатории высоких энергий Михаил Исаакович выполнял в сотрудничестве с другими учеными ряд интересных исследований, касавшихся методики эксперимента, так называемый бы-

В Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет СССР

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 11 января 1962 года утверждена Центральная избирательная комиссия по выборам в Верховный Совет СССР шестого созыва, состоящая из представителей общественных организаций и обществ трудящихся, а также представителей от собраний рабочих, служащих, колхозников и военнослужащих.

Положением о выборах в Верховный Совет СССР на Центрально-избирательную комиссию возлагается наблюдение за ходом выборов на территории всей страны, установление форм избирательных документов, а также регистрация избранных депутатов.

22 января в Москве в Доме союзов, под председательством председателя Центральной избирательной комиссии тов. В. В. Гришина состоялось первое заседание комиссии.

Центральная избирательная комиссия рассмотрела ряд вопросов, связанных с подготовкой и проведением выборов в Верховный Совет СССР, и приняла соответствующие решения.

Центральная избирательная комиссия утвердила формы избирательных документов для предстоящих выборов в Верховный Совет СССР. Установлены формы избирательных бюллетеней:

по выборам в Совет Союза — белого цвета, по выборам в Совет Национальностей от союзной республики — голубого цвета, по выборам в Совет Национальностей от автономной республики, автономной области или национального округа — розового цвета.

Определены формы протокола окружной избирательной комиссии

о регистрации кандидата в депутаты, протокола голосования участковой избирательной комиссии и протокола голосования окружной избирательной комиссии, а также формы удостоверений об избрании депутата Совета Союза и депутатом Совета Национальностей.

Утверждены образцы печатей избирательных комиссий и образцы избирательных ящиков.

Центральная избирательная комиссия утвердила письма окружным и участковым избирательным комиссиям о работе комиссий по подготовке и проведению выборов в Верховный Совет СССР.

Рассмотрены также вопросы об издании массовым тиражом Положения о выборах в Верховный Совет СССР и о доставке его на места, об обеспечении связи Центральной избирательной комиссии с окружными избирательными комиссиями и участковых избирательных комиссий окружными и некоторые другие вопросы.

По обсуждаемым вопросам комиссия заслушала доклады заместителя председателя Центральной избирательной комиссии тов. Н. А. Муравьевой, секретаря Президиума Верховного Совета СССР тов. М. П. Георгиева, министра связи СССР тов. Н. П. Псурцева, министра путей сообщения СССР тов. Б. П. Баженова, заместителя начальника Главного управления Гражданского воздушного флота при Совете Министров СССР тов. В. Ф. Башкина, заместителя министра культуры СССР тов. И. И. Цветкова.

(ТАСС)

Люди нашего города

Руководитель и воспитатель

Строгий просмотр фотографий, который позволил увеличить скорость нахождения интересных случаев в пять раз; методика измерения рассеяния заряженных частиц на очень малые углы (до 0,2 градуса) и так далее.

Им была также предложена методика совместного использования искровых счетчиков и фотоэмульсионных камер для нахождения редких событий. Он рассмотрел целый ряд своеобразных явлений (биения). В связи с этим Подгорецкий предложил ряд оригинальных и тонких физических опытов по атомной физике. Под его руководством в нашей лаборатории были выполнены исследования по изучению взаимодействия быстрых протонов и пионов с нуклонами. Результаты этих работ докладывались на всесоюзных и международных конференциях.

В последнее время Подгорецкий предложил новый вывод кинетических уравнений, который оказался очень эффективным в решении ряда задач.

Михаил Исаакович сейчас возглавляет фотоэмульсионную группу. На его счету около 90 опубликованных работ.

С Подгорецким приятно трудиться. Он не навязывает своего мнения и не занимается администрированием, а старается помочь человеку. Михаил Исаакович сам работает. Его рабочий день кончается поздним вечером. Однако он успевает все сделать, он всегда в курсе интересных событий, происходящих как в нашей стране, так и за рубежом.

Много времени уделяет руководителю группы общественной работы. Он вел яркую работу по философии в физике, кибернетике, был членом бюро научно-экспериментального отдела, а сейчас — член производственной комиссии этого отдела.

Глубокие и разнообразные знания по физике, творческая активность, талант, умение хорошо и стремительно организовывать научные исследования — вот яркие черты характера Михаила Исааковича Подгорецкого.

В. Гришин, м.л. научный сотрудник. На снимке: М. И. Подгорецкий. Фото В. Шустина.

Более 100 агитаторов ведут работу

Открытое партийное собрание рабочих и служащих СМУ-3 состоялось 22 января в клубе строителей. С информацией «О подготовке к выборам в Верховный Совет СССР» выступил заместитель секретаря партбюро П. И. Панфилов.

Он рассказал собравшимся, что для работы среди избирателей партийное бюро строительства выделило 104 агитатора. Руководителями агитколлективов утверждены Л. А. Евстигнеев, В. К. Комлев,

Ф. И. Макаров, П. Г. Сайкин, Б. Г. Заббаров, А. И. Смирнов, Н. М. Григорьев, К. М. Токарев. Заведующим агитпунктом назначен коммунист И. Ф. Востриков.

Тов. Панфилов подробно рассказал о задачах агитаторов. Заслуживает внимания работа агитаторов — комсомольцев, говорит он. Комсомольцы во главе с мастером строительного управления Л. Виуковой посещают больных и престарелых, помогают им по хозяйству.

Коммунисты одобрили мероприятия партбюро по подготовке к выборам в Верховный Совет СССР.

Вторая Общества и Красно

16 января в клубе «Дружба» состоялась вторая конференция Красногвардейского Полумесяца. С отчетным докладом о деятельности первичной организации выступила председатель комитета А. А. Мухина. Она сообщила о возникновении массового общественного движения за улучшение работы за будущий год и о задачах на будущее. Рассказать было о чем. Был перевыполнен финансовый план 1961 года, увеличено число первичных организаций. В каждом подразделении организованы группы санитарных постов, аптечек, обеспечены аптечки первой помощи, организованы дружины, работают общественные уполномоченные. Организованы 3 группы помощи за больными на дому. Общества являются активными участниками медин помощи всем санитарно-профилактических мероприятий. Активно помогают медицинским работникам в периоды профсоюзной организации, обеспечен

Помощь меди

Государственном издательстве медицинской литературы вышла в свет книга под редакцией проф. В. М. Жданова. Сборник официальных материалов по лабораторному делу. Псурцева, министра путей сообщения СССР тов. Б. П. Баженова, заместителя начальника Главного управления Гражданского воздушного флота при Совете Министров СССР тов. В. Ф. Башкина, заместителя министра культуры СССР тов. И. И. Цветкова. (ТАСС) Материал сборника рассчитан на практических работников санитарно-бактериологических лабораторий, санитар

Отвечаем нашим читателям

Улица Московская, Куртиму, Грудину и другим. По вашему письму городской комитет милиции произвел тщательную проверку. Факты, изложенные в вашем письме, подтвердились. А. С. Колесников не ведет себя в быту. А. С. Колесниковой в товарищеском суде отдала по месту работы Колесниковой письмо. Мы направили в милицию мер в отдел милиции М. Д. Колесниковой. Участковым милиционером, который указание не принял, мы направили в милицию. М. Д. Колесниковой. Фото В. Шустина.

Вторая конференция Общества Красного Креста и Красного Полумесяца

16 января в клубе «Дружба» состоялась вторая конференция Общества Красного Креста и Красного Полумесяца левобережья.

С отчетным докладом о деятельности первичной организации выступила председатель комитета А. А. Мухина. Она рассказала о возникновении добровольного массового общества, о проделанной работе за отчетный период и о задачах на будущее.

Рассказать было о чем. Комитет перевыполнил финансовый план 1961 года, увеличил на 28 человек первичную организацию. В каждом подразделении созданы санитарные посты, которые обеспечены аптечками первой помощи, организована санитарная дружина, работают 122 общественных уполномоченных.

Организованы 3 группы по уходу за больными на дому. Члены общества являются активными помощниками медпункта в ведении всех санитарно-оздоровительных и профилактических мероприятий. Активисты помогают медицинским работникам в периоды профосмотров и сансервизации, обеспечивают

явку людей на лекции и беседы, совместно с медработниками они ведут борьбу за повышение санитарной культуры на производстве.

Предварительная запись к врачам - специалистам ведется председателями общества, что позволяет экономить рабочее время. Активистами общества являются гг. Лесникова, Цыганкова, Павлова, Богомолова, Шамохина, Иванова, Мякишева, Исаев и многие другие.

В обсуждении отчетного доклада приняли участие 10 человек. Они критиковали работу некоторых врачей городской больницы, говорили о том, что в буфетах не всегда свежие продукты. Главный врач городской больницы Г. В. Жижера поблагодарил активистов за помощь медицинским работникам.

За активную общественную работу в обществе Красного Креста объявлена благодарность и выданы денежные премии 12 активистам, пятнадцати — вручены Почетные грамоты ГК ОКК.

В. Синева,
председатель ГК ОКК.

Новые книги

помощь медицинским работникам

Государственным издательством медицинской литературы М., вышла в свет книга под редакцией проф. В. М. Жданова «Сборник официальных материалов по лабораторному делу». (В помощь врачам-лаборантам, санитарным врачам и врачам-эпидемиологам).

Исходящий сборник издается впервые и имеет целью познакомить врачей санитарно-эпидемиологической службы с основными приемами, необходимыми им в повседневной практической работе. Сборник рассчитан в основном на практических работников санитарно-бактериологических лабораторий, санитар-

ных врачей и врачей-эпидемиологов, особенно тех, кто впервые начал работать в этой области.

Сборник составили А. Г. Коварский, Т. С. Медокс, Л. Ф. Глебова, С. М. Смирнов, Л. В. Янин.

М. Певзнер,
зав. читальным залом.

Письмо в редакцию

Забота о человеке

Около пятнадцати лет я работала уборщицей в третьем строительном-монтажном управлении. Недавно я ушла на пенсию. Тепло провожали меня на отдых руководители СМУ-3, товарищи по работе, преподнесли много ценных подарков. Я от всей души благодарю Коммунистическую партию и Советское правительство за заботу о ветеранах труда.

Через нашу газету мне хочется сказать сердечное спасибо начальнику строительного управления А. И. Родинкову, председателю стройкома Л. А. Евстигнееву и многим другим товарищам, которые сделали мне столько хорошего.

П. Карелина,
пенсиянка.

Письмо русской учительнице

Дорогая Екатерина Степановна Сунгоркина!

Вы уже, наверное, забыли обо мне, но я вас буду помнить всегда. Ведь это вы научили меня первым русским словам, вы помогли мне изучить русскую азбуку.

Тогда я только что окончил первый класс в Польше и приехал в Дубну. Я совсем не знал русского языка, поэтому мне даже играть с ребятами было скучно, я их не понимал. И тогда летом начались уроки. Вы не жалели времени, терпеливо учили меня читать. Я путал буквы и произносил их по-польски. Мне казалось, что я никогда не научусь русскому языку. После месячных занятий с вами, я пошел в школу во второй класс. Я смог уже прочесть самостоятельно первое стихотворение по-русски!

Конечно, я еще и теперь не умею хорошо говорить, но хорошо понимаю русские

сказки, которые читает мама, и то, что говорит учительница на уроке и то, что говорят мне ребята.

Через год я вернулся в Польшу и буду заниматься русским языком. Буду читать стихи Лермонтова и Пушкина, басни Крылова, Маршака, рассказы Чуковского.

За то, что вы ввели меня в мир прекрасной русской литературы, — большое вам спасибо.

Томаш Шимчак, ученик
второго класса 8-й школы,
и его мама.

По родной стране Новые сорта гороха



Два новых сорта гороха выведены отделом селекции и семеноводства кормовых трав и зернобобовых культур Всесоюзного селекционно-генетического института в Одессе.

Испытания новых сортов выявили их ценные качества, высокую урожайность. Получено в среднем с гектара посевов гороха около 30 центнеров зерна и до 380 центнеров зеленой массы.

На снимке: младший научный сотрудник отдела Н. И. Джалели, принимавшая участие в выведении новых сортов гороха.

Фото А. Фатеева.
ФОТОХРОНИКА ТАСС.

Книга для избирателей

Издательство политической литературы выпустило «Спутник избирателя». В нем популярно рассказывается о том, как управляется наша страна, о великом содружестве братских республик, правах и основных обязанностях граждан СССР. Справочник содержит данные о расцвете советской экономики, науки, культуры, о росте материального благосостояния народа, о том, каким будет Советский Союз через 20 лет.

Тираж «Спутника избирателя» — 100 тысяч экземпляров.

Время беспокойных людей

Рецензия на книгу Е. Мальцева
„Войди в каждый дом...“

ПИСАТЕЛЬ Елизар Мальцев известен

своими книгами о жизни колхозной деревни, делах и мыслях нашего крестьянства. Сельскую жизнь он знает хорошо, и книги его посвящены большим жизненным вопросам, наполнены глубокими раздумьями и написаны с подлинной гражданской страстностью.

В прошлом году, после длительного перерыва, вышла новая книга Е. Мальцева «Войди в каждый дом...», над которой он работал несколько лет. Появилась пока только первая книга этого произведения, но и она представляет большой интерес для читателя своей злободневностью, активным отношением писателя к действительности.

События, о которых пишет Мальцев, происходят сразу же после сентябрьского Пленума ЦК КПСС в 1953 году, однако это не историческое сочинение. Вопросы, поставленные в книге, волнуют нас и сегодня.

С первых страниц романа перед читателем встают картины жизни одного колхоза. Прочно сидит во главе колхоза председатель Аникей Лузгин, сидит не один год, удобен он для районного начальства: он и обязательства охотно берет и первым рапортует. Да только обязательство его «липовые», а рапорты — это откровенное очковительство. Главная его забота не

люди колхоза, не их жизнь и достаток, а свое собственное благополучие. Окружил себя Лузгин родственниками и друзьями, свои люди, легче вместе колхозное добро воровать.

Мало кто в селе решается против них выступить. Много народа ушло из села, разуверившись в том, что хозяйство колхоза когда-нибудь наладится. Есть у Лузгина и покровитель — человек тщеславный и заносчивый, равнодушный ко всему, кроме своей карьеры. Это секретарь райкома Коробин, но секретарь только по должности, а не по своей партийной совести. С людьми он говорит, точно выговорив, во всем и везде хочет быть непогрешимым. Разве может такой человек понять жизнь колхозников, глубоко проникнуться интересами народа. В наше время неизбежно банкротство такого руководителя.

Коробин посылает инструктора райкома Ксению Яряцеву провести собрание в колхозе и добиться, чтобы колхозники оставили председателем Лузгина — да только время уже не то. Партия чутко прислушивается к голосу народа, убирает с пути и

лузгинных, и коробинных, сурово осуждает людей нечестных и равнодушных к жизни народа.

Основная творческая удача писателя в создании образа Егора Дымшакова — простого колхозного конюха, коммуниста, человека из народа, который всей душой и всеми своими помыслами с народом. Именно на таких людей в первую очередь опирается наша партия в нелегкой работе по подъему сельского хозяйства. Дымшаков всегда был и остается колхозным активистом, всегда близко принимая к сердцу дела колхозные, не боясь никому правду в глаза сказать.

Писатель раскрыл духовный мир героя, мотивы всех его поступков, показал, как в сознании Дымшакова преломляются все события жизни родного колхоза, всей страны. Нелегкий у Егора характер. Человек он резкий, непримиримый ко всякому злу — такой не пойдет на сделку с собственной совестью, не побойтсь правду сказать и Лузгину, и районному начальству. Многим односельчанам Егор кажется насмешником и критиканом, никого, мол, не смущается. Так ему и нечего смущаться — он за

лучшую жизнь, за счастье людей борется.

Этот душевный огонь, нетерпимость к обману, фальши и лицемерию, преданность общему делу и вера в торжество справедливости — все это позволяет назвать Дымшакова героем нашего времени — времени больших дел, где нет места равнодушию к жизни, времени беспокойных людей.

Пожалуй, самая лучшая сцена в романе — сцена колхозного собрания. Здесь полным голосом заговорили колхозники о делах своего хозяйства, своего села. Здесь впервые они начали говорить откровенно. А ведь очень важно говорить народу правду. И писатель Елизар Мальцев правильно понял свой гражданский долг и мужественно выполнил его на страницах своей книги.

Хорошее впечатление оставляет и весь роман. Все, что задумано партией и народом, — сбывается. Будет у нас самое передовое, самое продуктивное в мире сельское хозяйство, будет хорошая, зажиточная и счастливая жизнь для всех советских людей.

В. Кладницкий,
старший инженер.

Люди нашего времени

Учитель и воспитатель

С Подгоречиком трудно спорить. Он не только свое мнение и не только административные меры старается применить, но и старается помочь. Его работа кончается позитивным результатом. Однако он всегда в курсе интересных событий, так и за рубежом.

Много времени уделяет руководителю группы в своей работе. Он философ по натуре, был членом кибернетике, был членом бюро научно-технического отдела, член производственного совета этого отдела.

Глубокие и разносторонние знания по физике, творческая активность, лант, умение организовывать работу — вот те качества, которые отличают Подгоречика. Он старший научный сотрудник.

На снимке: М. В. Фото В. В.

Отвечаем читателям

Улица Московская, 47
Уфину, Грудину и другим

вашему письму городской милиции произвел тшательную проверку. Факты, изложенные в вашем письме, полностью подтвердились. А. С. Котова действительно не ведет себя в быту.

риал о неактивном поведении А. С. Колесниковой перетоварищеский суд отдела но - коммунального хозяйства, по месту работы Колесниковой, тов. Н.

письмо мы направили в начальство милиции М. Д. Сообщаем: в городском комитете по делам молодежи в 1961 году проводился отлов собак. Очередной отлов проводился во второй половине января. Участковым милиционером дано указание и принимать меры к отлову собак, которые содержатся без привязи.

СПОРТ СПОРТ СПОРТ

Счет 15:0

В левобережной части города 21 января состоялся последний матч первого круга (матч с командой Калининграда «Вымпел», который должен состояться 14 января, отложен).

Встречались Дубна-3 и Кунцево. Гости не выставили команду мальчиков и им засчитано поражение.

Юноши Дубны разгромили гостей со счетом 15:0.

Мужская команда дубненцев проиграла кунцевским хоккеистам со счетом 1:3, хотя хозяйева поля провели встречу с большим задором, но победа досталась более опытным — гостям.

Игры на поле левобережья проходят при больших беспорядках. Несмотря на то, что на трибунах много свободных мест, многие зрители становятся у ворот, во время перерыва выходят на поле. Они не только мешают спортсменам проводить соревнование, но и себя подвергают опасности. Мяч, летящий с большой силой, может нанести серьезную травму стоящим у ворот. А ведь некоторые родители стоят там с детьми.

Во время воскресного матча один из хоккеистов не смог погасить скорость и врезался в толпу болельщиков, сбил женщину.

Председателю ДСО «Труд» левобережья Н. С. Медведеву нужно срочно навести порядок на стадионе.

А. Трухинов, рабкор.

А. Крюков вошел в сборную области

На днях закончилось первенство области по лыжам. Оно проходило в два этапа. 30 команд городов и районов были разбиты на 4 зоны, в которых сильнейшие команды завоевали право участвовать в финальных соревнованиях. Команда нашего города заняла третье место (впереди команды Дмитровского и Нарофоминского районов) и получила право участвовать в финале.

И вот 19 января. Одиннадцать сильнейших команд вышли на старт гонок — 15 километров для мужчин и 5 километров для женщин. Трасса сложная: с длинными подъемами, крутыми закрытыми спусками. Температура ноль градусов.

Хорошо провели гонку Александр Крюков, Олег Комаров, Вячеслав Суворов. Они заняли второе место в группе юнкоров (мужчины от 18 до 20 лет). Второе место среди юнкоров заняли Валентина Смирнова и Галина Лебедева. Наши мужчины на седьмом месте, женщины на пятом. Дубненцы набрали 16 очков и после первого дня заняли второе место.

В личном зачете лучшими гонщиками на 15 километров были подольчанин Гадалов, у женщин член сборной команды СССР из

города Загорска Евдокия Смирнова.

Александр Крюков и Валентина Смирнова в личном зачете разделили 5—6 места.

☆☆☆

Второй день соревнований — 21 января, погода не улучшилась, а предстояли еще более трудные испытания: 30 километров для мужчин и 10 километров для женщин. Первым заканчивает гонку мастер спорта из города Щелкова Евгений Ма-

каров и та же Евдокия Смирнова. Наша команда выступила плохо и заняла седьмое место.

Первое место заняла команда Загорского района, второе — Краснотуровского района, в составе которых было много мастеров спорта.

Наш Александр Крюков вошел в сборную области и выступит на первенстве РСФСР в городе Смоленске.

И. Иванчин, рабкор.

Победитель—10 «В»



Субботний день — яркий и солнечный. Легкий морозец. Погода специально для лыжных соревнований.

На окраине города выстроились 105 лыжников третьей политехнической школы. Каждый класс выставил свою команду в количестве пятнадцати человек.

По радио объявляются гонки на 3 километра для девочек и на 5 километров для мальчиков.

Главный судья соревнований Виталий Николаевич Комков. Его помощники — учащиеся школы.

Дается старт. Лыжники один за другим уходят на трассу. Проходят минуты, и вот на финише первые победители, раскрасневшиеся, веселые.

Судьи подсчитывают резуль-

тат. Лучшее время 20 минут 52 секунды у Саши Соловьева, он показал результат второго спортивного разряда. Володя Аратов, Витя Биканов, Гена Лебедин выполнили норму третьего разряда и 14 школьников — норму юношеского разряда. У девочек первое место завоевала десятиклассница Эльвира Соловьева. Она, Таня Шукет, Валя Наумова выполнили норму третьего спортивного разряда.

Первое место среди классов школы у 10 «В», второе у 9 «В».

На снимке: победители лыжных школьных соревнований — Эльвира Соловьева, Таня Шукет, Саша Соловьев.

Фото Ю. Туманова.

Чемпионат продолжается

Недавно начался чемпионат Московской области по баскетболу. Позади остались два тура. В первом из них нашу команду постигла неудача. Со счетом 40:56 дубненцы проиграли баскетболистам г. Красногорска.

Во втором туре гостями наших ребят были спортсмены из г. Рошала. Игра была на редкость интересной, темпераментной. Хозяйева поля с первых же минут устремились в атаку. Счет открыл со штрафного броска В. Алферов. Вскоре Д. Крюков увеличивает счет. Не остаются в долгу и их соперники. Они отыгрывают два мяча.

Хорошо комбинируя, дубненцы все чаще и чаще появляются у щита противника. Они быстро увеличивают счет. Хорошо и точно бросают по кольцу В. Алферов, Д. Крюков и А. Никитин. Эти игроки и явились в этой встрече самыми результативными.

Первый период закончился со

счетом 46:23 в пользу хозяев поля. Имея большой разрыв в очках, тренер дубненцев Д. Крюков решил после перерыва внести в боевую пятерку четырех новых игроков. Трое из них молодые. Это быстро сказалось в счете. Рошальцы сократили его до 10 очков.

Тренер Д. Крюков вновь вводит в игру первоначальный состав. Но инициативой по-прежнему владеют гости. У наших ребят явно игра не клеится. Передачи мяча неточны, попаданий по кольцу стало меньше.

Второй период дубненцы провели слабо. Если первый период был выигран со счетом 46:23, то второй они проиграли — 23:35. Ценой больших усилий дубненцам все же удалось к финальному свистку разрыв сохранить в 11 очков. Общий итог встречи 69:58 в пользу хозяев поля.

Т. ХЛАПОНИН, рабкор.

Спортивная хроника

Начались встречи на первенство ДСО «Труд» по хоккею с шайбой. Борьба развернулась между командами второй груп-

пы. В среду встретились команды Лаборатории ядерных реакций и отдела главного энергетика. Игра закончилась победой хоккеистов Лаборатории ядерных реакций со счетом 9:3.

На ледяном поле встретились также команды Лаборатории нейтронной физики и гаража. Со счетом 4:1 в пользу гаража закончилась эта игра.

☆☆☆

В воскресенье в г. Клину проходили соревнования по хоккею

ЗА КОММУНИЗМ, 4 стр.

Четверг, 25 января 1962 года

Адрес редакции: гор. Дубна, Советская, 11. Телефоны: редактор — Институт 2-81, общий — городской АТС 75-23 и 74-73. Дни выхода газеты — вторник, четверг и суббота.

Дубненская типография отдела издательства и полиграфической промышленности Московского областного Управления культуры.

Из зала суда

Хулиган наказан

На днях в клубе СМУ-3 рассматривалось уголовное дело по обвинению Смолянинова Николая Семеновича, 1921 года рождения, который работал электромонтером на предприятии левобережной части города.

Зал судебного заседания был переполнен. Смолянинов обвинен в хулиганстве. Проживая в коммунальной квартире по ул. Ленина, дом № 32, он систематически пьянствовал и в нетрезвом состоянии устраивал в семье скандалы.

В июле 1961 года он выгнал свою жену Абраменко из комнаты, а затем ворвался в комнату соседу Симакову. Оскорбляя различными нецензурными словами Симакову, он пытался нанести ей побой.

В ноябре 1961 года, будучи пьяным, Смолянинов ударил лицо соседку Шестопалову, а затем ножницами порезал руку Абраменко. Вот криминальный перечень преступлений Смоляниновым.

Коллектив цеха, где работал Смолянинов, просил отдать ему поручки, но суд не удовлетворил просьбу, т. к. Смолянинов длительное время бесчинствовал, отравлял жизнь соседям и брал с них по 20 копеек в день. Суд приговорил его к двум годам лишения свободы.

На суде Смолянинов давал противные показания, и Абраменко пыталась защитить хулигана, ведь она же десятки раз приходила в милицию, писала заявления и просила привлечь к уголовной ответственности Смолянинова, который избивал ее, гонял из комнаты.

За систематическое хулиганство народный суд г. Дубны лишил Смолянинова к 1 годам лишения свободы.

Е. Ефремов, рабкор.

В КЛУБАХ

ДОМ КУЛЬТУРЫ
25 января

Вечер вопросов и ответов. Начало в 19 часов.

КЛУБ «ДРУЖБА»
25 января

Профсоюзная конференция. Начало в 17 час. 30 мин.

26 января

Новый художественный фильм «Длинный день». Начало сеансов в 16.30, 18.30 и 22.30.

Редактор А. М. ЛЕОНТЬЕВ

Ввиду реконструкции городской прачечная с 23 января не работает. Просьба ко всем клиентам получить белье. Выдача белья будет проводиться до 27 января с 10 до 19 часов.

Детским яслям Б. Волга будут старшая медсестра. Администрация.

Малышев Виктор Михайлович прож. г. Дубна-3, ул. Железнодорожная, дом № 37, возбудил дело о разводе с Малышевой Александрой Васильевной, проживающей по адресу: Дубна-3, ул. Жданова, дом № 5.

Дело будет рассматриваться в Дубненском городском суде, Московской области.



№ 11 (586)

Работ беспартийных

— Партия существует для того, чтобы осуществлять политику, а не для того, чтобы бороться за коммунистическую партию. В программе Коммунистической партии отражены задачи дальнейшего укрепления моно-

Партийные организации нашей области имеют богатый опыт работы с беспартийными. Они призывают десятки семей молодежи, но принимающих активное участие в партийных организациях.

Как хороших общественников, беспартийных товарищей: инженера И. Авдееву, научного сотрудника Е. Кладницкую, инженера К. Рожкову, инженера бригадира бригады коммунистического цеха, председателя цехкома, и многих других.

Более 700 беспартийных товарищей ведут работу в различных общественных организациях. Но задачи коммунистических партийных организаций еще больше трудящихся в общественной ра-

Нередко упускаются из поля зрения желание выполнять трудовые обязанности, то или иное поручение. Товарищи должны быть повсюду в общественных организациях. Причем эта работа дифференцирована.

В последнее время партийные организации уделяют внимание работе с жителями коммунального сектора, особенно с жильцами коммунального сектора. В коммунальной работе с жильцами коммунального сектора.

В последние два года ни одна из партийных организаций не ведет работу с молодежью, хотя такая работа необходима. Партийные организации должны вести работу с молодежью, особенно с молодежью в коммунальном секторе.

Сейчас идет подготовка к выборам в Верховный Совет СССР. В прошлые избирательные кампании десятки беспартийных товарищей вместе с коммунистами работали в избирательных комиссиях. Надо надеяться, что и в предстоящих выборах большое количество беспартийных товарищей примет участие в этом политическом процессе.

Работа с беспартийными товарищами требует особого подхода. Важно учитывать стремления человека, его интересы, как в работе, так и в личной жизни. Необходимо уделять внимание коммунистам к работе, особенно в коммунальном секторе. Только при этом условии коммунисты смогут привлечь к работе беспартийных товарищей.

Важно учитывать стремления человека, его интересы, как в работе, так и в личной жизни. Необходимо уделять внимание коммунистам к работе, особенно в коммунальном секторе. Только при этом условии коммунисты смогут привлечь к работе беспартийных товарищей.

Дело будет рассматриваться в Дубненском городском суде, Московской области.